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Egy trikolor mestermii (grid)

Ovidiu a pixelmiivészet rajongdja, és kiilonosen érdeklédik az RGB racsok irdnt. Az RGB racs egy
téglalap alaki racs, ahol minden cella szinezett: piros, zold vagy kék. Rajott arra is, hogy egy mestermi
létrehozasahoz a kovetkezo szabalyokat kell betartani:

o A racsnak N sora és M oszlopa van.
e Pontosan R piros, G z6ld és B kék cella van benne.

e A kozos oldalt celldk nem lehetnek azonos szintiek.

1. dbra. Egy mestermd.

Ovidiu egyediil nem tud ilyet késziteni. Segits neki, kérlek! Meg tudod mondani, hogy 1étezik-e mester-
md? Ha igen, akkor tudsz késziteni egyet?

=" Az értékeld rendszerbél letolthetd csatolmanyok kozt talalhatsz grid.* nevii fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasdsat valositjdk meg az egyes programnyelveken. A megolddsodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemeneti fajl egyetlen sorbdl all, amely a N, M, R, G, B egész szamokat tartalmazza.

Kimenet

Ha létezik mestermd, a kimeneti fajlnak N 4 1 sort kell tartalmaznia, az elsé sorba a "YES" szt kell irni,
és a kovetkez6 N sorba egy-egy M hosszisagu, ’R’, G’ és ’B’ karakterekbdl allé karakterlancot kell
irni, amelyek egy mestermiuvet alkotnak.

Ha tobb lehetséges mestermi van, akkor barmelyiket megadhatod.

Ha nem létezik ilyen mestermd, a kimeneti fajlnak egyetlen sorbél kell allnia, amely csak a "NO" szot
tartalmazza.
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Korlatok

« 1< N, M < 100000.
« 1< N-M < 100000.
« 0<R,G,B < 100000.
« R+G+B=M-N.

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldédst adott. A feladat 6sszpontszamét a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
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— 1. Részfeladat (17 pont) N -M < 10.
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— 2. Részfeladat (21 pont) B =0.
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— 3. Részfeladat (23 pont) N =1.
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— 4. Részfeladat (39 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
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Példak

‘ input output

23222 YES
RBG
BGR

3316 2 NO

Magyarazat

Az els6 példara az aldbbiakban egy lehetséges mestermd lathato.
Vegyiik észre, hogy van 2 piros, 2 z6ld és 2 kék cella. Tovabba nincs két szomszédos cella, amelyek szine

megegyezik.

A masodik példaban nem adhaté meg olyan mestermii, amely megfelel a kévetelményeknek.
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